

## Consultas Realizadas

# Licitación 428132 - Servicio de Test de Seguridad de Hackeo Interno y Externo (SBE)

### Consulta 1 - Presencial y remoto

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2023
Se solicita amablemente a la convocante aclarar que servicios requerirían presencial y cuales remoto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio informamos que: Se aclara que se solicita una cantidad de horas de servicio y de acuerdo a la dinámica de los eventos estos podrían ser remotos o presenciales.		

### Consulta 2 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2023
<p>A modo de solicitar consideración para la modificación del Pliego de Bases y Condiciones, específicamente en la Sección REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION: A) Contribuyente de IRACIS/IRE RG por los años que corresponda deberán cumplir con el siguiente parámetro: Ratio de Liquidez: activo corriente/pasivo corriente Deberá ser igual o mayor que 1, en promedio, en los años (2020,2021, 2022) Endeudamiento: pasivo total/ activo total No deberá ser mayor a 0,80 en promedio, en los años (2020,2021, 2022) Son criterios que no pueden ser visto de manera aislada, ya que es importante considerar la identificación de los estándares de Endeudamiento y Liquidez del sector en el que se desempeña, así como también las inversiones para desarrollar de nuestro sector. Estos puntos puede ser parámetro importante para determinados tipos de procesos licitatorios que requieren fuertes cantidades de inversión inicial y/o la entrega de anticipos por parte del Estado para el inicio de obras. Ante lo mencionado, solicitamos la consideración de disminuir el "Ratio de Liquidez a igual o mayor que 0,97" y aumentar el "Nivel de Endeudamiento mayor o igual a 0,94". A nuestro criterio, realizar esta modificación dará la oportunidad de participar en esta Licitación a más oferentes, con beneficio directo para la Entidad ya que garantizará la posibilidad de obtener los mejores precios y calidad de servicio. Favor considerar la mencionada modificación a modo de permitir la mayor participación de potenciales oferentes que beneficiaría a los intereses de la Convocante</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio informamos que: Remitirse a lo solicitado en el PBC. Justificación: con el fin de garantizar la calidad y la operativa de la empresa a ser contratada y el clima laboral del mismo solicitamos remitirse al las ET del PBC		

### Consulta 3 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
Experiencia requerida Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: 1. Demostrar la experiencia en Servicios de Test de Intrusión, en instituciones públicas y/o privadas con contratos, facturas, y/o recepciones finales, de los últimos 3 (tres) años (2020, 2021 y 2022), que en promedio totalice un monto equivalente al 25% como mínimo del monto máximo en la presente licitación. 2. Demostrar la experiencia específica en Seguridad de la Información, en instituciones públicas y/o privadas con contratos, facturas, y/o recepciones finales de los últimos 3 (tres) años (2020, 2021 y 2022). Se solicita encarecidamente a la convocante extender el rango de evaluación en cuanto años, aceptando experiencias de los 2019 al 2023, a los efectos de dar oportunidad de participación a una mayor cantidad de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio informamos que: Remitirse a lo solicitado en el PBC. Justificación: Con el fin de garantizar la participación de empresas dedicadas específicamente en el rubro de seguridad se solicita los 3 últimos años, parámetro mas que suficiente para la participación de los mismo.		

### Consulta 4 - Experiencia requerida 2

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
Experiencia requerida Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: 1. Demostrar la experiencia en Servicios de Test de Intrusión, en instituciones públicas y/o privadas con contratos, facturas, y/o recepciones finales, de los últimos 3 (tres) años (2020, 2021 y 2022), que en promedio totalice un monto equivalente al 25% como mínimo del monto máximo en la presente licitación. 2. Demostrar la experiencia específica en Seguridad de la Información, en instituciones públicas y/o privadas con contratos, facturas, y/o recepciones finales de los últimos 3 (tres) años (2020, 2021 y 2022). Se solicita encarecidamente a la convocante aceptar experiencia en consultorías varias de informática Software y Hardware, equipos de seguridad, entre otros, a los efectos de dar oportunidad de participación a una mayor cantidad de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio informamos que: No serán aceptadas. Justificación: el presente llamado esta orientado a servicios de hackeo ético no a la consultoría, por tal motivo remitirse a las EETT del PBC.		

### Consulta 5 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
Capacidad Técnica 2. Certificaciones del total de personal solicitado: Se requiere que el plantel de técnicos presentado cuente con al menos 2 (dos) personas con alguna de estas certificaciones relacionadas a las áreas de seguridad de la información, tales como CEH, OSCP, CISSP, GIAC, LPT. Serán aceptadas también las certificaciones de seguridad otorgadas por fabricantes no independientes, tales como CCNA CyberOps, CCNP Sec, CCSP. Se solicita encarecidamente a la convocante aceptar como minimo (un) personal técnico con las certificaciones mencionadas, a los efectos de dar oportunidad de participación a una mayor cantidad de potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio informamos que: No serán aceptadas. Justificación: es totalmente inaceptable contar con un solo técnico en caso de que el mismo no se encuentre disponible la empresa no podrá cumplir con nuestros requerimientos, por tal motivo remitirse a lo solicitado en el PBC.		

## Consulta 6 - Capacidad Técnica 2

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
<p>Capacidad Técnica</p> <p>3. Se requiere que por los menos 2 (dos) miembros del plantel técnico mantenga relaciones laborales de dependencia con El Oferente, con una antigüedad mínima de 1 (un) año. El Oferente deberá presentar una nómina compuesta por profesionales dependientes de otra empresa especializada en seguridad de la información, sea esta nacional o internacional, siempre y cuando se cumpla alguna de las siguientes condiciones (la propuesta deberá incluir la documentación que lo acredite ): El profesional se desempeña como personal dependiente en una filial, franquicia o empresa origen de El Oferente, sea nacional o internacional. Presentar contrato de trabajo.</p> <p>Se solicita encarecidamente a la convocante aceptar que dichos tecnicos puedan ser igualmente subcontratados y no necesariamente deban mantener relaciones laborales con el oferente con dicha antigüedad, esto considerando que generalmente, dichos tecnicos suelen trabajar por proyectos. Lo solicitado es a los efectos de dar oportunidad de participación a una mayor cantidad de potenciales oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
<p>Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio informamos que: No serán aceptadas. Justificación: es totalmente inaceptable contar con un solo técnico en caso de que el mismo no se encuentre disponible la empresa no podrá cumplir con nuestros requerimientos, por tal motivo remitirse a lo solicitado en el PBC.</p>		

## Consulta 7 - Recursos externos a la organización

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
<p>De acuerdo con lo estipulado en la página 23, numeral 3. Se requiere que por los menos 2 (dos) miembros del plantel técnico mantenga relaciones laborales de dependencia con El Oferente, con una antigüedad mínima de 1 (un) año. El Oferente deberá presentar una nómina compuesta por profesionales dependientes de otra empresa especializada en seguridad de la información, sea esta nacional o internacional, siempre y cuando se cumpla alguna de las siguientes condiciones (la propuesta deberá incluir la documentación que lo acredite ): El profesional se desempeña como personal dependiente en una filial, franquicia o empresa origen de El Oferente, sea nacional o internacional. Presentar contrato de trabajo.</p> <p>En dicho contexto, se deberá acreditar la relación de dependencia de dos profesionales con el oferente local, más una nómina adicional compuesta por profesionales dependientes de otra empresa especializada en seguridad de la información (nacional o internacional), o pueden ser sólo personal de la otra empresa internacional con las acreditaciones correspondientes? Favor confirmar</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2023
<p>Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable del servicio informamos que: Remitirse a lo solicitado en el PBC, se requiere de 2 personales miembros del plantel de la empresa.</p>		